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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 12-01-2022 
 

Της ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      

ΘΕΜΑ:  «Παραμένουν τα κενά των εκπαιδευτικών σε Κεφαλονιά και Ιθάκη» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 
Τα κενά σε Πρωτοβάθμια, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, δυστυχώς ακόμη και σήμερα 

είναι πολλά, παρόλο που ολοκληρώθηκε και η Δ' Φάση των προσλήψεων. Η 

Κεφαλονιά και η Ιθάκη είναι από τις περιοχές που πληρώνουν ακριβά, για ακόμη 

φορά, το τίμημα αυτών των ελλείψεων. Αντί να αμβλύνονται οι ανισότητες που 

δημιούργησαν οι δύο προηγούμενες χρονιές λόγω του μακροχρόνιου κλεισίματος και 

της τηλεκπαίδευσης, δυστυχώς οξύνονται. Τα κενά των προηγουμένων ετών, όχι 

μόνο δεν καλύπτονται, αλλά διευρύνονται. Σύμφωνα με την ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς 

Ιθάκης, κενά παρατηρούνται, μέχρι και σήμερα   στο Γυμνάσιο Κεραμειών και στο 

Γυμνάσιο Αγίας Θέκλης. Το Ενιαίο Επαγγελματικό Ειδικό Γυμνάσιο –Λύκειο 

(ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ) έχει έγκριση λειτουργίας Γεωπονίας Τροφίμων και Περιβάλλοντος, με 

στόχο να προσφέρει ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, μέχρι τώρα στην Α’ Λυκείου, 

αλλά τα μαθήματα ειδικότητας δεν γίνονται λόγω έλλειψης Γεωπόνου. 

Το μάθημα των Καλλιτεχνικών και της Μουσικής δεν πραγματοποιούνται εδώ και 

αρκετά χρόνια στα σχολεία της Ιθάκης, όπως και  οι 6 ώρες καλλιτεχνικών 

μαθημάτων στο  Γυμνάσιο Σάμης. Στα Λύκεια η Καλλιτεχνική Παιδεία έχει εντελώς 

καταργηθεί. Όσον αφορά  στην Ενισχυτική Διδασκαλία, φέτος υπήρξαν περικοπές 

στα τμήματα, ενώ και αυτά που εγκρίθηκαν, δεν έχουν ακόμη λειτουργήσει.  

Απουσιάζουν παντελώς η Παράλληλη Στήριξη και η ΖΕΠ (Ζώνη Εκπαιδευτικής 

Προτεραιότητας), αν και υπάρχει μεγάλη  ανάγκη για κάλυψη ωρών σε Μαθηματικά 
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και Φυσική στο Γυμνάσιο και στο Λύκειο, δηλαδή σε προγράμματα που στοχεύουν 

στην εκπαίδευση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και την άρση των ανισοτήτων 

(άρ. 6, ν. 3699/2008 και άρ. 38, ν. 3879-2010). Όπως μπορείτε να καταλάβετε, οι 

παραπάνω ελλείψεις δημιουργούν τεράστια προβλήματα σε μαθητές, γονείς και 

βεβαίως στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι βρίσκονται κυριολεκτικά σε απόγνωση.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Προτίθεστε να καλύψετε άμεσα όλα τα προαναφερόμενα εκπαιδευτικά κενά στην 

Κεφαλονιά και την Ιθάκη;  

 

2. Με ποιο τρόπο προτίθεστε να διασφαλίσετε  την απρόσκοπτη λειτουργία του 

Ειδικού Γυμνασίου – Λυκείου Αργοστολίου;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

https://www.kodiko.gr/nomothesia/document/142858/nomos-3699-2008
https://www.e-nomothesia.gr/kat-ekpaideuse/n-3879-2010.html



